
Teden športnih in kulturnih prireditev
V dneh od 3. do 11. junija se bo v KS Edvarda

Kardelja Šmartno-Tacen odvijal že tradicionalni in
peti po vrsti teden športnih in kultumih prireditev.

Tako kot doslej je tudi namen tega letošnjega
tedna to, da ob krajevnem prazniku 9. juniju (takrat je
bila 1939 leta v Tacnu konferenca KPJ, katere se je
udeležil tovariš Tito) vsi dejavniki v KS — od šol, de-
lovnih organizacij, družbenopolitičnih in družbenih
organizacij ter predvsem društev manifestirajo re-
zultate in uspehe svojega dela.

Tako bo tudi lelos, 3. junija SD Tacen organiziralo
peti tek »9. junij« okrog Šmame gore (katerega po-
krovitelj je delovna organizacija KOT) pred to prire-
ditvijo pa bodo tudi poleti zmajev tukajšnjega društva
Šmarna gora. Športno društvo bo v dneh do 8. junija
pripravilo še tekmovanja v šahu, odbojki, košarki,
nogometu in namiznem tenisu. Kulturno-umetniško
društvo Ivan Novak-Očka pripravlja veseloigro mla-
dih članov, pripravlja pa tudi koncert Dubravke Tom-
šič-Srebotnjakove. Skupaj z učenci COŠ in Tacen-
skim oktetom pa se bodo predstavili tudi na proslavi
krajevnega praznika. Ta bo 9. junija ob 19. uri, v

programu pa bo tudi razvitje prapora KO ZRVS ter
podelitev plaket KS in bronastih priznanj OF. Pred
proslavo bo promenadni koncert godbe milice ter
otvoritev razstav, ki jih v Domu krajanov pripravljajo
čebelarsko društvo, društvo upokojencev, gasilsko
društvo, turistično društvo in civilna zaščita. Gasil-
sko društvo in štab civilne zaščite bosta tudi izvedla
prikaz praktične vaje. Osnovna organizacija ZSMS
pripravlja skupaj s taborniki COS Staneta Kosca
pohod in taborniški večer, prvo soboto pa tudi ples.
šolarji te celodnevne šole bodo za najmlajše kra-
jane uprizorili v nedeljo igrico »Srečna hiša dober
dan«.

Teden pa se bo zaključil s srečanjem krajanov, ki
ga bosta pripravila turistično in gasilsko društvo.

Krajanom KS Edvarda Kardelja čestitamo ob nji-
hovem prazniku ter jih skupaj s številnimi Ijubitelji
šmarne gore in sosednjih krajevnih skupnosti va-
bimo na vse prireditve!


